

《广州市城市消防规划(2021—2035年)》审议通过

广州拟建成消防站四百多座

1至9月广州市纪检监察机关处分1901人

羊城晚报讯 记者李煊坤报道:11月2日,16届51次市政府常务会议审议通过了《广州市城市消防规划(2021—2035年)》(以下简称《规划》)。

根据评估,广州市总体消防安全状况处于“相对较安全”水平。由于人口密度、建设强度、火灾风险源分布情况复杂,全市不同区域的消防安全状况存在较大差异。

《规划》对全市火灾风险防控重点区域进行了再次划分,将重要商务会展区、重要交通枢纽及易燃易爆危险品集中区、旧城区、城中村、大型集中居住区等划分为重点消防分区。

改造优化居住区空间布局,调整和改进道路系统,严格控制建筑密度,增加防火间距,设置充足的消防车通道和应急疏散场地。

站的规模和布局,严格执行周边建筑构筑物安全间距,确保城市加油站、加气站满足消防安全要求。

羊城晚报讯 记者罗仕报道:2日,广州市纪委监委通报了2023年1至9月全市纪检监察机关监督检查、审查调查情况。

1至9月,全市纪检监察机关共接收信访举报11274件次,其中检举控告类信访举报3583件次。

广州总体消防安全状况“相对较安全”

《规划》结合城市空间规划数据,对广州市火灾风险进行评估,明确火灾风险敏感因素空间

分布,确定各区域所处的火灾风险级别,为广州市消防系统规划及改造、消防救援力量的有效配置提供决策支撑与依据。

商业服务区的消防安全同样备受关注。《规划》明确要求统筹完善国际商贸中心、国际消费中心城市商业服务区内各类专业市场规划布局,推进区域性专业市场疏解整治。

历史文化街区的消防安全同样备受关注。《规划》明确要求统筹完善历史文化名城保护、易燃易爆设施、高层建筑、地下空间、电力设施、森林防火、对外交通设施,分区分类提出管控措施。

《规划》还提出了至2025年的近期建设规划,即重点关注城中村消防安全布局,电动车隐患排查,在城市更新、小区配套、重点区域整治、功能平台建设,采用新建、改建、扩建、配建政府租赁等方式补足消防站。

1至9月,全市纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共6053人次。其中,运用第一种形态批评教育帮助3993人次,占总人次的66%。

1至9月,全市纪检监察机关运用“四种形态”批评教育帮助和处理共6053人次。其中,运用第二种形态处理1426人次,占23.5%。

广州法院开展执行款“惠民·兑现百日行动”一天集中发放超2亿元

羊城晚报讯 记者张豪,通讯员谢君源、任钟兴摄影报道:11月2日,广州法院举行“惠民·兑现百日行动”执行案款集中发放活动。

与日俱增,执行到位金额呈现逐年增长的趋势。2022年,全市法院新收执行案件同比增长91.67%,执行款到账金额同比增长116.03%。

今年前三季度,全市法院新收执行案件18.3万件,同比下降6.85%,结案15.94万件,同比上升5.33%。

广州中院副院长吴翔介绍,近年来,广州法院执行案件体量

地上建园”的地理式设计。根据可行性研究报告,环城北净水厂将继续按地理式生态净水厂的设计理念建造,建设处理规模达到10万立方米/日。

目前环城北净水厂选址以北的石井净水厂,以南的大坦沙净水厂现状污水设施已基本满负荷运行;面对白云新城、大坦沙岛等更新区域发展,以及白云新城投大、志旺集团总部、华为研发中心、国家呼吸医学中心等重大项目落成所带来的生活污水增量,广州亟待新建环城北净水厂。

为节省对土地的占用减少“邻避效应”,广州在2010年首创地理式净水厂,此后新建的大型净水厂也大多采用“地下建厂



广州开展环城北净水厂招标工作



集中发放活动现场

足坛顶流 2+1

梅西之后,

金球奖评选从“80后”迈入“00后”?

羊城晚报记者 刘毅 徐扬扬 赵亮晨

A 梅西这次获奖能否服众?



球王梅西第八次赢得金球奖,他这次获奖能否服众?他的哪次金球奖让人印象最深?哪些球星又将成为未来的金球奖热门?



“下一个金球奖,给谁?”(设计台词)图/视觉中国

B 世界杯冠军未必就能获得金球奖

刘:如果从评选规则的角度来看,梅西是世界杯冠军,而且是世界杯金球奖得主,他获奖没有任何争议。

赵:虽然卡塔尔世界杯过去很久了,但梅西和阿根廷队的表现还是让人印象深刻。梅西在整届杯赛贡献了7个进球和3次助攻,制造了21次得分机会。

C 哈兰德在国家队成绩方面有天生缺陷

徐:梅西能够获得这届金球奖,还得益于在国家队和俱乐部的均衡表现。上赛季在巴黎圣日耳曼,梅西进球和助攻的数据达到“双二十”。

赵:梅西很坦诚地说,这是他最后一次获得金球奖了,他已经不在主流联赛了,他和C罗很可能就此与金球奖以及世界足球先生的评选渐行渐远。

D “90后”球员成为金球奖评选的悲情人物

徐:在C罗和梅西之后,如果要争夺金球奖的热门人选,姆巴佩肯定算一个。我觉得角逐金球奖有两个条件,一个是球员本身才华横溢并且有超强表现;第二要有一个很好的平台。

赵:2023年金球奖评选已经结束,争夺2024年金球奖的指数也已经出炉,贝林厄姆高居榜首,姆巴佩和哈兰德分列第二和第三。

E 金球奖评选直接进入“00后”球员时代?

徐:2023年金球奖评选已经结束,争夺2024年金球奖的指数也已经出炉,贝林厄姆高居榜首,姆巴佩和哈兰德分列第二和第三。

赵:2023年金球奖评选已经结束,争夺2024年金球奖的指数也已经出炉,贝林厄姆高居榜首,姆巴佩和哈兰德分列第二和第三。

中国三人篮球男女队均直通巴黎奥运会

羊城晚报记者 郝浩宇

11月2日,国际篮联官方发布巴黎奥运会三人篮球项目积分直通名单,中国三人女篮、塞尔维亚三人男篮、美国三人女篮和法国三人女篮将直接进入巴黎奥运会正赛。

根据规则,从2022年11月1日起到2023年11月1日截止的奥运积分周期内,获得世界排名靠前的男女各三支球队将直通巴黎奥运会,中国三人女篮分别以世界第三和世界第一的排名成功踏上明年夏天的奥运赛场。

在晋级的六支球队中,塞尔维亚男篮是当之无愧的三人篮球世界霸主,在东京取得铜牌的他们必将在巴黎朝着金牌发起冲击,而没能在东京进入奥运正赛的美国三人男篮也将卷土重来,中国三人男篮则是不断进步,逐渐迈入世界强队行列。

2024巴黎奥运会将是三人篮球项目入奥后的第二次亮相。在此前的东京奥运会上,由王丽丽领衔的中国三人女篮拿下铜牌创造历史,中国三人男篮获得第八名,金牌由拉脱维亚三人男篮和美国三人女篮夺得。

在直通巴黎的三席名额确定后,仍有男女各5个席位将通过随后的奥运资格赛诞生,资格赛的举办时间和地点将于今年12月公布。



中国队球员王丽丽(左)在东京奥运会三人篮球女子组比赛中投篮 新华社发